

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy delegowanej Komisji (UE) 2023/1526 z dnia 16 maja 2023 r. zmieniającej dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wyłączenia dotyczącego ołowiu jako stabilizatora termicznego w polichloroku winylu stosowanym jako materiał podstawowy w czujnikach stosowanych w wyrobach medycznych do diagnostyki *in vitro*

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 185 z dnia 24 lipca 2023 r.)

Strona 27, art. 2:

zamiast: „XX.XX.XXXX r.”,

powinno być: „31 stycznia 2024 r.”;

zamiast: „YY.YY.YYYY r.”,

powinno być: „1 lutego 2024 r.”.
